

హామీల అమలుకు సమరశీల పాఠాటాలు నిర్వహిస్తాం

ఎదురాపురం, ఆగస్టు 4 : కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలకు ఇచ్చిన హామీలను వెంటనే నెరవేర్చాలని, లేని పక్షంలో కార్యకర్తలను ఐక్యం చేసి సమరశీల పాఠాటాలు నిర్వహిస్తామని సీబీఎంపీ ఆదిలాబాద్ జిల్లా కార్యదర్శి అన్నమొల్ల కిరణ్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఆదివారం హైదరాబాద్ లోని సుందరయ్య బిజినెస్ కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన సీబీఎంపీ రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సమావేశంలో జిల్లా ప్రతినిధిగా రూపొందించిన కార్యకర్తలను కలిపి, ఈవీసీ, పింఛన్, బీమా సౌకర్యాల కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షుడు బొజ్జి ఆశ్రఫ్, కోశాధికారి సునీల్ పాల్గొన్నారు.

**సీజనల్ వ్యాధులు ప్రలయకండా జాగ్రత్త పడాలి**  
కుభీర్, ఆగస్టు 4 : సీజనల్ వ్యాధుల వ్యాధులను అన్ని తర్రీదండలు తగ్గ జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని భైంసా ఏరియా డిమాండ్ పిల్లల వైద్య నిపుణుడు నరేష్ సూరించారు. మండలంలోని బ్రహ్మానంద్ గిరిజన తండాలో ఆదివారం నిర్వహించిన వైద్య శిబిరంలో ఆయన గిరిజనులకు 'చిన్న పిల్లల్లో వచ్చే వ్యాధులు-తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తల' పై అవగాహన కల్పించారు. గ్రామాలను విచ్చిన వినూత్న రూపం పరిశీలించి మందులు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ గుంజుల దత్తారావు, తెలంగాణ శంకర్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

**విజయవంతం చేయాలి**  
ఎదురాపురం, ఆగస్టు 4 : ఆదిలాబాద్ లోని టీఎన్టీవో సెల్ తుడుంబెట్ల ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 9వ తేదీన నిర్వహించిన ప్రపంచ ఆదివాసి దినోత్సవ వేడుకలో ఆదివాసిన పిల్లల సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని ఆదివాసి కాంగ్రెస్ జిల్లా ప్రెజ్డెంట్ సెద్దాకి అనంద్ రావు పిలుపు విచ్చారు. ఆదివారం ఆదిలాబాద్ రూరల్ మండలం మలే బోడిగాం గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలోని కేబీ కాలనీలో తుడుంబెట్ల నాయకులతో కలిసి కరపత్రాలు విడుదల చేశారు. కార్యక్రమంలో తుడుంబెట్ల రాష్ట్ర నిర్వహణాధ్యక్షుడు గణేష్, మండలాధ్యక్షుడు మెర్సెస్ కేశవరామ్, ఉపాధ్యక్షులు రామం, తులసీరాం పట్టి, భూమన్య, దేవరామ్, దినేష్, కోటాగిరి జైతు పాల్గొన్నారు.

బోధ్, ఆగస్టు 4 : ఈ నెల 9వ ప్రపంచ ఆదివాసి దినోత్సవాన్ని విజయవంతం చేయాలని తుడుంబెట్ల రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కొడవ నరేష్ పిలుపునిచ్చారు. ఆదివారం బోధ్ లోని కుప్రం భీం వాటిలో నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఈ సమావేశంలో బోధ్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు దుర్గ విశ్వేశ్వర్ రామ్, బోధ్ మండల కమిటీ అధ్యక్షుడు కనక అమ్మతారామ్, సావల కమిటీ అధ్యక్షుడు మారుత, రాయినంటర్ సారమేడిలు ఆడెం భీరామ్, మదావి గంగాం, రాయ సీడిల్ సలహాదారులు మదావి లాలురాం, తొడగం గోపాల్, పండ్రం సోనారామ్, ఆడెం పాల్గొన్నారు.

భీంపూర్, ఆగస్టు 4 : ఈ నెల 9వ ప్రపంచ ఆదివాసి దినోత్సవం సందర్భంగా ఆదిలాబాద్ లోని టీఎన్టీవో సెల్ కార్యదర్శి మదావి నాగరామ్ తెలిపారు. భీంపూర్ లోని పోస్టల్ విడుదల చేశారు. ఆదివాసిని తరలివచ్చి విజయవంతం చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో తుడుం బెట్ల నాయకులు నిడం ప్రభు, కుడిమేడి సోనారామ్ పాల్గొన్నారు.

చిత్తడిగా అడెల్లి రోడ్డు



బురదమయంగా అడెల్లి రోడ్డు  
బోధ్-నిర్మల్ ప్రాంతాలకు దూర భారం తగ్గించేందుకు నిర్మించిన అడెల్లి రోడ్డు చిత్తడిగా మారింది. రఘునాథ్ పూర్ అటవీ ప్రాంతంలో బీబీ రోడ్డు నుంచి ఘాట్ రోడ్డు వరకు పూర్తిగా బురదమయంగా మారింది. ద్విచక్రవాహనాలు, ఆటోలు, కారులు బురదలో కూరకపోతున్నాయి. ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించి గుంతలలో మురికి, మరమ్మతులు చేయించాలని వాహనదారులు, ప్రయాణికులు కోరుతున్నారు. - బోధ్, ఆగస్టు 4

వాగుదాటితేనే వ్యవసాయ పనులు

తానీ మండలం గోట్టూర్ గ్రామ శివారులో వాగు దాటితేనే వ్యవసాయ పనులు కొనసాగుతాయని రైతులు వాపోతున్నారు. పొలం పనులు చేసుకోవడానికి నిత్యం అడ్డుకట్టెలు పడుతున్నాయి. రాకపోకల కష్టాలను పరిష్కరించేందుకు కల్వర్షు నిర్వహించాలని గోట్టూర్ రైతులు కోరుతున్నారు.



నిండుగా ప్రవహిస్తున్న వాగు

ప్రమాదకరంగా ఫైక్సీలు

ఆదిలాబాద్ లోని ప్రధాన రోడ్డు మధ్య ఏర్పాటు చేసిన ఫైక్సీలు ప్రమాదకరంగా మారాయి. ఆదివారం కురిసిన వర్షానికి ఫైక్సీలు ఉడిపోయి కింద పడిపోయాయి. ఆ ఫైక్సీలు గాలికి ఎగిరి పడి వాహనదారులపై, లాఠీ, బస్సు డ్రైవర్ల అధ్యక్షులపై పడితే పెను ప్రమాదం సంభవించే అవకాశాలు ఉన్నాయి. వర్షానికి పెద్ద పెద్ద ఫైక్సీ ప్రేమల నుంచి ఉడిపోయి కింది వేలాడుతున్నాయి. దీంతో చిన్నగా వీచిన గాలికి కూడా ఫైక్సీ ఎగిరి పడి అవకాశాలు ఉన్నాయి. ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించి ఫైక్సీలను తొలగించాలని వాహనదారులు కోరుతున్నారు. - ఆదిలాబాద్ ఫోటోగ్రాఫర్, ఆగస్టు 4



ఆదిలాబాద్ లోని కలెక్టర్ వార్డులో పక్కాచి బిగిసోయిన ఫైక్సీ

పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం



నిర్మల్ అధ్యక్షులు: అధ్యాపకులతో ఎన్.ఎస్.ఆర్ కళాశాల పూర్వవిద్యార్థులు  
నిర్మల్ అధ్యక్షులు, ఆగస్టు 4 : నిర్మల్ లోని ఎన్.ఎస్.ఆర్ కళాశాలలో 1997-99 విద్యా సంవత్సరం విద్యార్థులు ఆదివారం మారుతి ఇంటిలో పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనాన్ని, రజతోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. స్నేహితుల దినోత్సవం సందర్భంగా ఒక్క చోట చేరి చదువుకున్న రోజులను గుర్తు చేసుకున్నారు. చదువు చెప్పిన అధ్యాపకులను శాలువాలతో సన్మానించారు. ప్రెసిడెంట్ సాయన్న, అధ్యాపకులు మారుతిరావు, వెంకటే, వినోద్, పూర్వ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్టీసీ బస్సుకు తప్పిన ప్రమాదం

భీంపూర్, ఆగస్టు 4 : భీంపూర్ మండలం అర్ధి గ్రామం మీదుగా వెళ్తున్న ఆర్టీసీ బస్సు ప్రమాదానికి గురికాగా పెను ప్రమాదం తప్పింది. ఆదివారం ఆదిలాబాద్ నుంచి కరంజి(టీ) గ్రామానికి వెళ్తున్న ఆర్టీసీ బస్సు అర్ధి దగ్గర ఎల్లప్పుడూ ఆలయ సమీపంలో వెనుక ట్రెడ్ల ఉడిపోయేలా ఉండగా, గమనించిన డ్రైవర్ చాకచాకంగా వ్యవహరించి ప్రమాదం నుంచి తప్పించారు. కాగా బస్సులో ఉన్న ప్రయాణికులు లాండ్ రిగాయలు వెనుకటి బోళ్లు ఉడిగి ఆర్టీసీ బస్సు కాలనీలు. తర్వాత మోకాసిల్లు వచ్చి ట్రెడ్లు బిగించారు. దీంతో రోడ్డుపై గల పాలు వాహనాలు నిలిపిపోయాయి. ఈ ఘటనపై ఆర్టీసీ అధికారులు విచారణ చేపడుతున్నారు. ఇటీవల అర్ధి వద్ద రోడ్డుపై బస్సు అదుపు తప్పి పశువుల కొట్లలోకి దూసుకెళ్లింది. ప్రమాదాలకు ప్రధానకారణం గుంతల రోడ్డు అని డ్రైవర్లు చెబుతున్నారు. ఆర్టీసీ వారు కూడా ఈ అవాస్తవ రోడ్డుకు తగ్గట్ట డొక్యుమెంటు నడుపుతున్నారని పలు గ్రామాలు ప్రజలు ఆరోపిస్తున్నారు.

బురద చిత్తడితో ఇబ్బందులు

ఇండ్రవెల్లి, ఆగస్టు 4: మండలంలోని వడగాం, హీరాపూర్, మామిడిగూడ గ్రామాలకు చెందిన రైతులు ఆటో ద్వారా ఎరువులు తరలిస్తున్నారు. ఇండ్రవెల్లిలోని వడగాం, తెలంగాణ తల్లివారిలో చిత్తడితో బురదమయంగా మారిన రోడ్లతో ఆటో దిగబడింది. ఆటో డ్రైవర్ ఎంత ప్రయత్నం చేసినా అధ్యక్షుడు అరెల్లి మల్లేశ్ అనువులతో ఉన్న ఆటో ముందుకు వెళ్లేవ్వలేదు. రైతు ఆటో దిగి ఆటోను నెట్టి ఇబ్బందులు తొలగించారు.

విద్యార్థులకు ఆధునిక విద్యను అందిస్తున్నాం

ఉట్టూర్, ఆగస్టు 4: బీబీ కళాశాలలో చదువుకున్న విద్యార్థులకు ఆధునిక అంశాలను, పరికరాలతో విద్యను అందించేందుకు ప్రభుత్వం కృషి చేస్తున్నదని ఖానాపూర్ ఎమ్మెల్యే వెడ్ల బొజ్జాపట్టి అన్నారు. ఆదివారం ఉట్టూర్ లోని కేబీ కాన్వెంట్ లో బీబీ కళాశాలలో రూ.4.76 కోట్లతో చేపడుతున్న సూతన భవనాల నిర్మాణానికి భూమిపూజ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బీబీ కళాశాల విద్యార్థులకు మెరుగైన విద్యను అందించేందుకు టాటా కంపెనీ సహకారంతో కార్యక్రమాన్ని చేపట్టామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కళాశాల సిబ్బంది, పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ' (Namaste Telangana) featuring 'PUBLIC HEALTH CHEMICALS' and 'WANTED' text.

ఎస్సీ వర్గీకరణపై హర్షం

ఎదురాపురం, ఆగస్టు 4 : ఎస్సీ వర్గీకరణపై సుప్రీం కోర్టు తీర్పు దేశ ప్రజలకు న్యాయ వ్యవస్థపై మరింత నమ్మకాన్ని పెంచినదని, ఎమ్మార్సీఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు అరెల్లి మల్లేశ్ అన్నారు. ఆదివారం జిల్లా కేంద్రంలోని బాలు జగ్గన్ రాం విగ్రహం ఎదుట కేక్ కట్ చేసి వేడుకలు నిర్వహించారు. మండల కార్యదర్శి గంగయ్య, మండల పాలాభిషేకం చేశారు. తక్షణమే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వర్గీకరణను అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్సీఎస్ ఎన్ సీనియర్ నాయకులు ఇండ్ల ఎల్లన్న, వినయ్ సాగర్, టాన్ నాయకులు మోడిపల్లి మనోజ్, అరెల్లి గణేష్, పుసుల వేణు, రామయ్య, బీజేపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి మానాల్ శేఖర్, ప్రమాద్, శివకుమార్, మహేందర్ పాల్గొన్నారు.

నివాకులర్పించిన ఎమ్మెల్యే

కాంగ్రెస్ పార్టీ మైనార్టీ నాయకుడు షేక్ సలీం కరెంట్ పాక్ తో మృతి చెందాడు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న ఖానాపూర్ ఎమ్మెల్యే వెడ్ల బొజ్జాపట్టి ఆదివారం ఉట్టూర్ లోని మృతుని ఇంటికి వెళ్లి దగ్గుండి భౌతిక కాయానికి స్పృహార్థం నిమిత్తం ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ సలీం అకాల మరణం తీవ్ర దిగ్భ్రాంతికి గురి చేసిందన్నారు. ఆయన వెంట పలువురు నాయకులు ఉన్నారు.

కార్యక్రమంలో బుడగ జంగం సంఘం మండలాధ్యక్షుడు ఇర్లాం వెంకటన్న, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గంగయ్య, మండల సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు రవి, నాయకులు రామయ్య, హనుమంతం, భీమన్న పాల్గొన్నారు. బోధ్, ఆగస్టు 4 : ఎస్సీ వర్గీకరణకు అనుకూలంగా కోర్టు తీర్పునిచ్చడం హర్షణీయమని కాంగ్రెస్ పార్టీ బోధ్ నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జ్ (టీ) గ్రామంలో మండల కార్యదర్శి మామిడిగూడలోని పూలాజీబాబా డ్రాస్ట్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో పలు అంశాలతో పాటు ఈ నెల 9వ తేదీన నిర్వహించే పూలాజీబాబా జయంతి వేడుకలతో పాటు 9వ ప్రపంచ ఆదివాసి దినోత్సవం నిర్వహణపై చర్చించారు. కార్యక్రమంలో

ప్రైవేట్ ఉపాధ్యాయులకు సీఎం క్షమాపణ చెప్పాలి

నిర్మల్ అధ్యక్షులు, ఆగస్టు 4 : ఎస్సీ వర్గీకరణలో మాలలు వారి ఉపకులాలకు అన్యాయం జరుగుతుందని, జనాభా గణన జరుగుతుందనే ఎస్సీ వర్గీకరణకు ముఖ్యమంత్రి ఆర్డీఎస్సీ తీసుకువస్తాననడం ఒక వర్గం మెప్పుపొందడానికే వేసివేసేవే అన్నారు. దీనిని వ్యతిరేకిస్తూ సోమవారం ఉదయం 10 గంటలకు కలెక్టర్ కార్యాలయంలో వినతిపత్రం ఇచ్చామని జిల్లాలోని మాలలు, వారి ఉపకులాల తప్పకుండా పోషకాలను కోరారు. ప్రైవేట్ ఉపాధ్యాయులకు సీఎం క్షమాపణ చెప్పాలని ప్రైవేట్ టీచర్స్ అసోసియేషన్ జిల్లా సభ్యులు డిమాండ్ చేశారు. ఆదివారం నిర్మల్ లో నిర్వహించిన సమావేశంలో వారు మాట్లాడారు. ఇంటర్, డిగ్రీ తప్పిన వారు ప్రైవేట్ ఉపాధ్యాయులు అని సీఎం మాట్లాడడం వారి బాధకరమని అన్నారు. సీబీఎస్సీలకు లేక ఉపాధ్యాయ వృత్తిపై ముక్కుపత్రో చాలీచాలని వేతనాలు ఉన్నా జ్ఞానం అందువేసిన మర్రిపోవడం అన్నారు. ప్రస్తుతం ప్రభుత్వ పాఠశాల ఉపాధ్యాయుల పిల్లలు సైతం ప్రైవేట్ లో చదువుతున్నారని గుర్తు చేశారు. తన మాటలను వెంటనే వెనక్కి తీసుకోని క్షమాపణ చెప్పాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ప్రైవేట్ ఉపాధ్యాయ కమిటీ సభ్యులు హరిశ్, రాంప్రసాద్, పండరినాద్, శ్రీనివాస్, విజయ్, శివ పాల్గొన్నారు.

సీనియర్ కలిసిన ట్రస్టా సంఘం నేతలు

నిర్మల్ అధ్యక్షులు, ఆగస్టు 4 : నిర్మల్ రూరల్ సీనియర్ ఇటీవల బాధ్యతలు స్వీకరించిన రామకృష్ణులు ఆదివారం ట్రస్టా ఉపాధ్యాయ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ గౌడ్ మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పూల మొక్కను అందజేసి శాలువతో సన్మానించారు. సీనియర్ కలిసిన వారిలో అజర్, ప్రముఖ వ్యాపార వేత్త కిషన్ ఉన్నారు.

పూలాజీబాబా జయంత్యుత్సవాలను విజయవంతం చేయాలి

ఇండ్రవెల్లి, ఆగస్టు 4 : పూలాజీబాబా జయంత్యుత్సవాలను విజయవంతం చేయాలని ఆంధ్ ఆదివాసి సమాజ్ జిల్లా అధ్యక్షుడు ముకాడే పిట్ల పిలుపునిచ్చారు. ఆదివారం అంజి గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలోని మామిడిగూడలోని పూలాజీబాబా డ్రాస్ట్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో పలు అంశాలతో పాటు ఈ నెల 9వ తేదీన నిర్వహించే పూలాజీబాబా జయంతి వేడుకలతో పాటు 9వ ప్రపంచ ఆదివాసి దినోత్సవం నిర్వహణపై చర్చించారు. కార్యక్రమంలో

Advertisement for 'WANTED' and 'jobs Apply Now!' with contact information.

Advertisement for 'గమనిక' (Notice) regarding a meeting or event.

Advertisement for 'Classified Ads' with pricing and contact details.

కార్యదర్శి సన్మానం

బోధ్, ఆగస్టు 4 : సావల గ్రామ పంచాయతీలో కార్యదర్శిగా పదేళ్లుగా పని చేసి బదిలీపై వెళ్తున్న ఎన్ సీనియర్ ఆదివారం సన్మానించారు. గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయంలో పీఠ్యయూ నాయకులు శాలువతో సత్కరించారు. కార్యక్రమంలో పీఠ్యయూ బజారీహ తూర్పు మండలాధ్యక్షుడు కటకం చంద్ర కాంత్, ఎన్ఎం తెలంగాణ ఉపాధ్యాయులు రామకృష్ణులు ఎన్ సీనియర్ ఆదివారం సన్మానించారు. గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయంలో పీఠ్యయూ నాయకులు శాలువతో సత్కరించారు. కార్యక్రమంలో పీఠ్యయూ బజారీహ తూర్పు మండలాధ్యక్షుడు కటకం చంద్ర కాంత్, ఎన్ఎం తెలంగాణ ఉపాధ్యాయులు రామకృష్ణులు ఎన్ సీనియర్ ఆదివారం సన్మానించారు. గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయంలో పీఠ్యయూ నాయకులు శాలువతో సత్కరించారు.

అల్లిక సాయం

ఇండ్రవెల్లి, ఆగస్టు 4 : ఏమాంతుకులు గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలోని గలియబాయితండాకు చెందిన మొంగర్ ధరం సింగ్ అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్నాడు. ఈ విషయాన్ని తెలుసుకున్న మండలంలోని జిల్లా పరిషత్ పాఠశాలలో 2001-02కు చెందిన బోధ్ తరగతి పూర్వ విద్యార్థులు మొంగర్ ధరంసింగ్ ను చూపుతున్నారు. అనంతరం పూలాజీబాబా జయంతి వేడుకలతో పాటు 9వ ప్రపంచ ఆదివాసి దినోత్సవం నిర్వహణపై చర్చించారు. కార్యక్రమంలో

కార్యదర్శిని సన్మానిస్తున్న పీఠ్యయూ నాయకులు

అల్లిక సాయం అందిస్తున్న 2001-02కు చెందిన పూర్వ విద్యార్థులు ఇక్కడ దేవదాస్, జనార్దన్, బాలాజీ, సుభాష్ ఉన్నారు.

Advertisement for 'Classified Ads' with pricing and contact details.